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гр. София,  29.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 29.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:50 часа се явиха: 

Жалбоподателят А. А. Ч., редовно уведомен, не се явява, не изпраща представител. 

Ответникът ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО Р., редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт Б., с пълномощно по делото 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт Б.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба с препис по факс от 28.09.2020 г. с приложени доказателства от 

жалбоподателя, както и направени в молбата доказателствени искания. 

За запознаване с направените искания съдът връчи факсимилие от молбата с 

приложени към нея доказателства на ответната страна. 

Юрисконсулт Б.: Не възразявам да се приемат доказателствата. 

Докладва писмо от 23.06.2020 г. с изх. № 11-00-109 от Министерство на културата във 

връзка с разпореждане на съда за изискване на писмени доказателства по молба на 

жалбоподателя. 

Юрисконсулт Б.: Не възразявам да се приемат представените от Министерство на 

културата писмени доказателства. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага представените от Министерство на културата писмени 

доказателства. 



ПРИЕМА и прилага представените с молба от 28.09.2020 г. писмени доказателства от 

жалбоподателя. 

Във връзка с направено от жалбоподателя искане за спиране на настоящото 

производството, съдът намира, че няма основание за такова, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя за спиране на производството 

по делото до решаване на спора пред административния орган в какъвто смисъл съдът 

се  е произнасял и в предходни съдебни заседания. 

СЪДЪТ намира, че всички доказателствени искания на жалбоподателя са били 

удовлетворени, както и му е дадена процесуална възможност за попълване на делото с 

доказателства от негова страна. При това положени намира делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Б.: Оспорвам изцяло жалбата. Моля да се произнесете с решение, с 

което изцяло да потвърдите процесното решение. Моля за срок за писмени бележки. 

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правим възражение за 

прекомерност на исканите разноски. 

Съдът дава 7-дневен срок от днес на представителя на ответника за представяне на 

писмени бележки.и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:00 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


